

Про відзначення в районі 22-ї річниці Конституції України

На виконання Указу Президента України від 28 березня 2018 року № 91/2018 «Про відзначення 22-ї річниці Конституції України», розпорядження голови облдержадміністрації від 14 червня 2018 року №510 з метою гідного відзначення у 2018 році Дня Конституції України, консолідації суспільства та враховуючи визначну роль Основного Закону України в утвердженні правової держави:

1. Утворити організаційний комітет з підготовки та відзначення в районі 22-ї річниці Конституції України, у складі згідно з додатком.

2. Затвердити заходи з підготовки та відзначення в районі 22-ї річниці Конституції України, що додаються.

3. Головам виконавчих комітетів міської та сільських рад, структурним підрозділам райдержадміністрації забезпечити виконання вищезазначених заходів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Слабчука Ю.О.

**Голова районної державної
адміністрації**

ГАВРИЛЮК В.О.

Додаток
до розпорядження
голови райдержадміністрації
від
№

СКЛАД
організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі
22-ї річниці Конституції України

Гаврилюк Володимир Олександрович	голова районної державної адміністрації, співголова оргкомітету
Поліщук Василь Кіндратович	голова районної ради, співголова оргкомітету (за згодою)
Слабчук Юрій Олексійович	перший заступник голови райдержадміністрації, заступник співголови оргкомітету
Бабій Василь Васильович	редактор районної газети "Прапор перемоги" (за згодою)
Виноградський Ігор Людвигович	начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
Восковнюк Лілія Вікторівна	начальник організаційного відділу апарату райдержадміністрації
Грибовченко Андрій Володимирович	начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації
Коваль Ірина Миколаївна	завідувач сектору з питань сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації
Нетрибчук Іван Петрович	начальник відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації
Ференець Сергій Анатолійович	начальник відділу освіти райдержадміністрації
Щур Микола Петрович	заступник керівника апарату - начальник відділу діловодства та контролю апарату райдержадміністрації

**Начальник організаційного відділу
апарату райдержадміністрації**

Л.Восковнюк

4.Забезпечити висвітлення в районних засобах масової інформації тематичних матеріалів, заходів з підготовки і відзначення в районі 22-річниці Конституції України.

червень 2018 року

Організаційний відділ апарату райдержадміністрації;
редакція газети "Прапор Перемоги" (за згодою).
